
 

 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(Десята сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
06 липня 2021 
                                                                             
Про затвердження Програми сприяння 
управлінню Державної казначейської служби  
України у м. Горішніх Плавнях Полтавської  
області у покращенні умов обслуговування  
розпорядників та одержувачів бюджетних  
коштів на 2021 рік 
 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», частини другої статті 85 та статті 91 
Бюджетного Кодексу України, на підставі звернення начальника Управління 
Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської 
області, з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у 
сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, виконання заходів 
щодо запровадження програмно-цільового методу виконання місцевого 
бюджету, поліпшення умов обслуговування учасників бюджетного процесу, 
враховуючи рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області від 22.06.2021 №172 та пропозиції 
постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, 
підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №9 
від 30.06.2021), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району 
Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1.Затвердити Програму сприяння управлінню Державної казначейської 

служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області у покращенні умов 
обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів на 2021 рік 
(додається). 

2. Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію з 
питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності 
та здійснення регуляторної політики. 

 
 
 
Міський голова      (підписано)                      Дмитро БИКОВ 
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Додаток  
до рішення 10 сесії 
Горішньоплавнівської міської 
ради восьмого скликання 
06 липня 2021  

 
ПРОГРАМА 

сприяння управлінню Державної казначейської служби України                       
у м. Горішніх Плавнях Полтавської області у покращенні умов 

обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів 
на 2021 рік 

 
1. Загальна характеристика програми  

1 
Ініціатор розроблення 
Програми 

Управління Державної казначейської 
служби України у м. Горішніх Плавнях 
Полтавської області  

2 Розробник Програми 
Виконавчий комітет Горішньоплавнівської 
міської ради Кременчуцького району  
Полтавської області  

3 Співрозробники Програми 
Управління Державної казначейської 
служби України у м. Горішніх Плавнях 
Полтавської області 

4 
Відповідальний виконавець 
Програми 

Управління Державної казначейської 
служби України у м. Горішніх Плавнях 
Полтавської області  

5 Учасники Програми 

Відповідальний виконавець: Управління 
Державної казначейської служби України 
у м. Горішніх Плавнях Полтавської 
області 
Головний розпорядник коштів: 
Виконавчий комітет Горішньоплавнівської 
міської ради  Кременчуцького району  
Полтавської області   

6 
Терміни реалізації 
Програми 2021 рік 

7 
Кошти, задіяні на 
виконання Програми 

Бюджет Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади (субвенція з 
місцевого бюджету державному бюджету 
на виконання програм соціально-
економічного розвитку регіонів)  

8 
Очікуваний обсяг 
фінансування Програми 

50000,00 грн 
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Ефективне управління місцевими фінансами є основою забезпечення 
сталого соціально-економічного розвитку Горішньоплавнівської територіальної 
громади Полтавської області та гарантованого виконання соціальних зобов’язань 
перед громадянами, запорукою ефективності витрачання бюджетних коштів, 
збільшення доходів бюджету, підвищення прозорості бюджетного процесу, а 
також вирішення низки інших проблем.               
Управлінням Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях  
Полтавської області постійно здійснюються заходи щодо забезпечення 
неперервного виконання основних завдань та функцій, передбачених 
Положенням про управління Державної казначейської служби України у м. 
Горішніх Плавнях Полтавської області, яке затверджене наказом Державної 
казначейської служби України від 21.11.2011р. №129, з урахуванням змін 
внесених наказом ДКСУ від 10.05.2018р. №153. 

Казначейство України сьогодні: 
 - повноцінний учасник системи електронних платежів Національного 

банку України (СЕП НБУ);  
- має власну внутрішню платіжну систему (ВПС ДКСУ); 
-розвиває дистанційну форму обслуговування клієнтів шляхом 

запровадження «Клієнт Казначейства – Казначейство»; 
 - володіє повною інформацією про стан виконання бюджетів всіх 

рівнів та є джерелом первинних звітних даних.  
Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх 

Плавнях обслуговує  72 розпорядника та одержувача бюджетних коштів, яким 
відкрито 4560 рахунка для здійснення витрат. 

Процес казначейського обслуговування державного та місцевих 
бюджетів потребує відповідного рівня технічного забезпечення. Проте, станом 
на сьогоднішній день, близько 60% комп’ютерної техніки, що використовується 
в управлінні, є морально застарілою і фізично зношеною, її ремонт є 
недоцільним. Крім того, потужності технічних засобів для роботи з клієнтами 
недостатні для забезпечення швидкої та якісної обробки інформації. 

Необхідність розробки Програми викликана актуальністю даного 
питання та важливістю фінансування з місцевого бюджету.  

Основними шляхами розв’язання проблем є:  
- налагодження постійного та безперебійного обслуговування 

розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в Управлінні Державної 
казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області.  

- налагодження оперативного управління бюджетним процесом через 
захищений канал зв'язку шляхом отримання інформації щодо руху коштів у 
реальному режимі часу не тільки по реєстраційних рахунках, але і по 
рахунках обліку планових показників, фінансових зобов'язань та відкритих 
асигнувань, оплати платіжних доручень, фінансування підзвітних установ та 
надання планових показників та змін до них, що дозволить забезпечити 
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оперативність реагування розпорядниками коштів на зміну бюджетних 
призначень головним розпорядником і тотожність цих показників у звітності.  

- автоматизація процесу відображення даних у регістрах 
бухгалтерського обліку. 

Враховуючи вищевикладене, дана Програма являє собою комплекс 
заходів, які дозволять зовнішнім клієнтам Управління Державної 
казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області 
(розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів) скористатися 
інформаційними ресурсами ДКСУ для автоматизації процесу виконання 
бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, відмовитися 
від потоку вхідних та вихідних документів, прискорить обробку інформації, 
дозволить структурним підрозділам міської ради отримувати оперативну 
аналітичну інформацію та здійснювати контроль за якісним виконанням 
місцевого бюджету.  

 
3. Мета Програми 
Метою Програми є підвищення дієвості і ефективності функціонування 

системи казначейського обслуговування бюджету, спрямованої на зміцнення 
фінансової системи, виконання заходів щодо запровадження програмно-
цільового методу виконання місцевого бюджету, цільового використання 
бюджетних коштів, покращення якості послуг, що надаються Управлінням 
Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях  за рахунок 
використання сучасних методів обробки інформації, безперервної 
модернізації та удосконалення багаторівневої інформаційно-обчислювальної 
системи УДКСУ.  Запровадження дистанційного обслуговування клієнтів 
через програмно-технічний комплекс «Клієнт казначейства-Казначейство», 
впровадження системи подання електронної звітності «Є-Звітність», 
удосконалення існуючої системи казначейського обслуговування місцевих 
бюджетів, створення сучасного, ефективного, доступного і безпечного 
механізму, який дозволить оперативно отримувати необхідну і достовірну 
інформацію кожному працівнику бюджетної сфери, економно витрачаючи 
бюджетні кошти і час при прийнятті управлінських рішень. Така 
модернізація відповідає вимогам Бюджетного кодексу України, якими 
встановлюються функції органів Державного казначейства України. 
Налагодження зворотнього зв’язку щодо співпраці органів казначейства з 
розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів Горішньоплавнівської 
територіальної громади Полтавської області у процесі реалізації державної 
регіональної політики із застосуванням сучасної комп’ютерно-технологічної 
бази та надання оперативних, кваліфікованих консультацій у процесах 
управління соціально-економічним розвитком міста.  

 
4. Основні завдання Програми 
Завданнями Програми є максимальний облік всіх фінансових резервів, 

додаткових доходів бюджету за окремими податками та іншими 
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обов’язковими платежами, загального обсягу видатків відповідно до 
кошторисів і цільових програм соціально-економічного розвитку та 
узгодження їх із загальною програмою фінансової стабілізації 
Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області, надання 
своєчасних та якісних послуг розпорядникам та одержувачам бюджетних 
коштів громади. 

 Реалізація Програми пришвидшить впровадження програмно-
технічного комплексу «Клієнт казначейства-Казначейство» та системи 
електронної подачі звітності, що дасть змогу виконати заходи Програми, а 
саме: 

 - налагодити постійне та безперебійне обслуговування розпорядників 
та одержувачів бюджетних коштів в Управлінні Державної казначейської 
служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області;  

- оптимізувати процес обслуговування розпорядників та одержувачів 
бюджетних коштів шляхом запровадження електронної форми  
обслуговування клієнтів з використанням надійних засобів електронного 
цифрового підпису та сучасних інтернет-технологій;  

- отримувати інформацію щодо руху коштів у реальному режимі часу 
не тільки по реєстраційних рахунках, але і по рахунках обліку планових 
показників, котлових рахунках, фінансових зобов'язань та відкритих 
асигнувань, оплати платіжних доручень, фінансування підзвітних установ та 
надання планових показників та змін до них, що дозволить забезпечити 
оперативність реагування розпорядниками коштів на зміну бюджетних 
призначень головним розпорядником і забезпечити тотожність цих 
показників у звітності;  

- спростити технологічні операції завдяки автоматизації окремих 
процесів та усунення дублювання даних у різноманітних системах;  

- підвищити рівень інформаційно-телекомунікаційної системи;  
- забезпечити високий ступінь достовірності інформації;  
- посилити інформаційну безпеку;  
- забезпечити економію бюджетних коштів за рахунок зменшення 

фінансових витрат розпорядників та одержувачів бюджетних коштів (витрат 
на витратні матеріали для друку документів, що подаються до органів 
Державної казначейської служби України;  

- провести консультативні заходи з питань законодавства з охопленням 
широкої аудиторії як працівників органів казначейства, місцевого 
самоврядування, бюджетних установ, так і громадян;  

- та створення належних умов праці для спеціалістів Управління з 
метою якісного та оперативного обслуговування місцевого бюджету.  

 
 
5. Фінансове забезпечення Програми 
Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації здійснюється за 

рахунок коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної 
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громади у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, на придбання 
комп’ютерів, комплектувальних виробів, витратних матеріалів до 
комп’ютерної техніки та оргтехніки та інше.  

6. Напрями та очікуваний результат реалізації Програми.  
Напрями реалізації Програми Очікуваний результат 

Підтримка матеріально-
технічного забезпечення 
Управління Державної 
казначейської служби України 
у м. Горішніх Плавнях 
Полтавської області з метою 
якісного та оперативного 
обслуговування місцевого 
бюджету  
 

Якісне та оперативне обслуговування 
розпорядників та одержувачів бюджетних 
коштів Горішньоплавнівської територіальної 
громади Полтавської області 
 
 

 
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
Безпосередній контроль за ходом виконання заходів і завдань 

Програми здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним 
використанням коштів – головний розпорядник коштів. 

Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх 
Плавнях Полтавської області до кінця поточного року надає головному 
розпоряднику коштів звіт щодо напрямків використання субвенції з копіями 
підтверджуючих документів.  

Хід виконання Програми може заслуховуватися на засіданнях 
постійної комісії міської ради з питань економічної політики, бюджету, 
фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики, 
сесіях міської ради. 

 
 
 
 

Начальник відділу бухгалтерського  
обліку та звітності                             (підписано)             Наталія СТАЙКО 
 
  

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



7 
 

Додаток до Програми сприяння управлінню  
Державної казначейської служби України 
у м. Горішніх Плавнях Полтавської області 
у покращенні умов обслуговування 
розпорядників та одержувачів бюджетних 
коштів на 2021 рік 

 
 

 

Ресурсне забезпечення  
Програми сприяння управлінню Державної казначейської служби України у 

м. Горішніх Плавнях Полтавської області у покращенні умов обслуговування 
розпорядників та одержувачів бюджетних коштів на 2021 рік 

 
                                                                                                                                     грн 
 2021 рік Разом 
Обсяг ресурсів, усього, 
 у тому числі: 

50000 50000 
 

бюджет Горішньоплавнівської 
міської територіальної громади  

50000 50000 
 

 
 
 
 
Начальник відділу бухгалтерського  
обліку та звітності                                 (підписано)           Наталія СТАЙКО 
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